

ЕКО



СВІТ

№11
2024

ПОНЕДІЛОК, 25 БЕРЕЗНЯ «ЧИСТА КРАЇНА – ЧИСТА ЗЕМЛЯ»

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ОХОРОНИ ПРИРОДИ



5 крутих локацій для подорожей Україною у квітні

Скільки б не було стоптано стежок, доріг, трас, скільки б не викидалось кросівок з потертими підшвами... Мандрівника не спинити. А квітень, хоч і не зовсім теплий, ніби разом із повітрям заштовхує в голівоньку думки про нові місця. Навесні приходить час пікніків, зустрічей з друзями, спільних прогулянок і вигулу тваринок. Разом з тим можна сміливо відправлятися в нові куточки України! Куди ж поїхати у квітні в Україні?

БАКОТА, ПОБЛИЗУ КАМ'ЯНЦЯ-ПОДІЛЬСЬКОГО

Бакота – затоплена українська атлантида. Саме так називають територію вздовж берегів Дністра поблизу залишків одного із найстаріших монастирів України

Бакота – напівлегендарна столиця Дністровського Поділля у XIII ст. (зараз місцевість розташована в Кам'янець-Подільському районі Хмельницької області). Місто являло собою укріплений замок, та печерний монастир, збудований нібито са-

мим Антонієм Печерським, який згодом на київських горах заснував Києво-Печерську лавру. В монастирських келіях ховалися місцеві жителі під час набігів кочовиків.

Місто, яке пережило численні ворожі навали, перестало існувати не так давно – у 1981 році. Тоді його було затоплено водами Новодністровської ГЕС. Мешканців розселено в сусідні міста, а Бакота стала підводною «Атлантидою».

Нині Бакота – це територія на березі Дністра, входить до національного при-



родного парку «Подільські Товтри». Скельний монастир відновлений археологами, на його території три цілющі джерела.

Теплий клімат, подібний до кримського, святі місця, мальовничі краєвиди ніби запрошують відвідати цю українську «Атлантиду».

До Бакоти доїхати можна власним транспортом – до села Грушка Староушицького району, потім до Каштанівки і до берега Дністра. Автобусом можна їхати із Хмельницького до Старої Ушиці, або з Кам'янця-Подільського. Координати – 48°35'35" с. ш. 26°58'44" з. д.

КРЕЙДЯНІ ГОРИ, ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ



Дворічанський природний парк прославився довгими рядами крейдових пагорбів біля річки Оскіл. Це останнє місце в країні, де крейдові породи лишилися недоторканими, зберігши заодно флору та фауну. Краєвид виглядає фантастично, а ще тут чи не найчистіше повітря в Україні. Пагорби знаходяться далеко від промислових зон, поруч великі зарослі соснового лісу. Зараз цей парк, на жаль, перебуває поблизу театру бойових дій, тому його відвідини краще відкласти на потім.

ХОЛОДНИЙ ЯР, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ



Місце зародження визвольних повстань та місце з унікальними природними й історичними пам'ятками. Археологи знайшли тут залишки скіфських городищ. Мотрин монастир просто в центрі урочища служив прихистком холодноярців. На Гайдамацькому ставу святіли ножі в часи Коліївщини.

Загалом, в Холодному Яру близько 150 пам'яток – найбільше в Україні. Дивує і природа цього місця. Якщо встигнути відвідати Холодний Яр у березні або квітні, можна помилуватися цвітінням підсніжників. А на хуторі Буда побачити тисячолітній дуб Максима Залізняка.



БАЗАЛЬТОВІ СТОПНИ, РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

На місці села на Рівненщині 700 млн років тому бушував вулкан. Порода, яка утворилась, називається базальт, і є дуже рідкісною у світі. Поклади магматичної породи укладені в стовпи, які сягають 30 метрів. Через 100 років видобутку породи (який почали ще за часів Польщі) деякі кар'єри затопило водою. Так виникли штучні озера з неймовірно красивим обрамленням з базальту.



Навесні – ідеальний час відвідати місцину для туристів. Адже можна насолодитися світанками та самотою. А влітку подивитися на унікальне місце та відпочити приїздить величезна кількість людей.

ЗАМОК РАДОМИСЛЬ, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ



Тут розташований єдиний в Європі Музей української домашньої ікони з 5 тисячами експонатів. Можна подивитися на колекцію предметів стародавнього українського побуту. Гостей дивує відтворена Трапезна, яка поєднує елементи середньовіччя та модерну.

Біля замку відтворили старовинну Папірню – тут можна покористуватися друкарським верстатом 17 століття. А, нагулявшись парком навколо, гості відпочивають в готелі просто в замку.



Просто нагадуємо, що приходить улюблена пара для подорожей. Перевірте своє спорядження, підготуйте термоси й каремати до нових пригод. У ваших силах зробити весну багатшою на хоча б одну мандрівку.



Найказковіші селища світу, які варто побачити на власні очі

У кожного з нас є свої уявлення про те, що таке село і сільський відпочинок. Однак такі поселення по всьому світу дуже сильно різняться, і в той самий час у них є щось спільне: чисте повітря, невелика кількість жителів і невеликий затишний простір. Ми зробили добірку з 16 незвичайних і дивних селищ, які підкорять ваше серце і стануть родзинкою будь-якої подорожі.

ГАЛЬШТАТ, АВСТРІЯ



(Hallstatt, Austria)

Яскраві, немов іграшкові будиночки, що притулилися в кілька ярусів на схилі гори, блакитне озеро з лебедями, Альпи, які відображаються в дзеркальній водній гладі, – все це справляє враження казки.

Населення Гальштата не перевищує 1 000 осіб. А місце розташування унікальне: на вузькій смужці землі між величними альпійськими горами і озером Хальштаттерзеє.

СИМІАН-ЛА-РОТОНДА, ПРОВАНС, ФРАНЦІЯ



(Simiane-La-Rotonde Village in Provence, France)

Блакитне небо, лавандові поля, альпійські гори, середземноморська кухня і чарівність Провансу – що ще потрібно, щоб відпочити душею? Одна з визначних пам'яток цього містечка – замок Агу (Chateau des Agout), побудований в XII столітті. 12-кутна пірамідальна ротонда замку дала ім'я місту. Там проводяться літні фестивалі античної музики.

ВЕСЕЛКОВЕ СЕЛО, ТАЙЧЖУН, ТАЙВАНЬ



(Rainbow Village, Taichung, Taiwan)

На одній з околиць міста Тайчжун було військове поселення, яке згодом покинули майже всі його мешканці. Влада вирішила знести будинки, а 86-річний ветеран війни, щоб врятувати свій двір від знесення, розфарбував стіни будинків різними персонажами і візерунками. Сьогодні це одна з найбільш відвідуваних туристичних визначних пам'яток Тайваню.

МАРСАШЛОКК, МАЛЬТА



(Marsaxlokk, Malta)

Марсашлокк – колоритне рибальське селище на Мальті. Штурмів у гавані не буває, тому будинки з жовтого пісковика розташувалися впритул до води, залишивши лише смугу для проїжджої частини і пішоходної набережної. Населення Марсашлокк всього близько 3 000 чоловік. Більшість чоловіків займається риболовлю так само, як свого часу їхні батьки, діди та прадіди.

ПЛАВАЮЧІ ОСТРОВИ УРОС, БОЛІВІЯ І ПЕРУ



(Floating Islands of Lake Titicaca, Bolivia, Peru)

На кордоні Перу і Болівії на озері Тітікака живе плем'я уру, яке займає 42 плаваючих острови на озері. Ці острови будують самі уру з тростини. З цього ж матеріалу жителі роблять човни, на яких вирушають за рибою. Незважаючи на віддаленість від цивілізації, на очеретяних островах можна помітити сонячні панелі, які дозволяють місцевим жителям дивитися телевізор.

АЛЬБЕРОБЕЛЛО, ІТАЛІЯ



(Alberobello, Italia)

Альберобелло знаменитий завдяки комплексу з 1 400 будинків-Труллі, визнаних ЮНЕСКО частиною історичної і гуманітарної спадщини. Труллі – житлові селянські будинки з вапняку – є унікальними прикладами будівель із стінами сухої кладки (без розчину). Свою назву вони беруть від латинського слова trulla, що означає купол.

МОНСАНТО, ПОРТУГАЛІЯ



(Monsanto, Portugal)

Невелике селище Монсанта носить горду назву «самого португальського села Португалії». Місцева приказка «У Монсанта ніколи не знаєш, народжується камінь з дому або будинок з каменю» дуже точно відображає своєрідність місцевої архітектури. Валуни служать стінами і дахами деяких будинків. Маленькі будиночки з червоними черепичними дахами сховалися під величезними гранітними валунами, а вузькі вулички ніби вирізав з каменю велетень.

УЧХИСАР, ТУРЕЧЧИНА



(Uchisar, Turkey)

Учхисар являє собою одну з найбільш густонаселених сіл даного району. Велика частина населення, зви-

чайно, живе в сучасному селі, розбитому поблизу знаменитих скель, але житлові приміщення є і в самих скелях. Це єдине у своєму роді скельне поселення з вежами і шпильми з білого туфу, розташованими навколо центрального піку. З вершини скелі відкривається розкішний вид на всю долину.

РИСОВІ ТЕРАСИ ЛУНЦЗІ, КИТАЙ



(Longji Rice Terraces, Chinese)

Рисові тераси в Лунцзі вважаються одними з найкрасивіших у Китаї. У народі їх називають терасами Хребта Дракона, знаходяться вони навколо мальовничого села Пінью Ан (Ping An). Тераси є плодом багаторічної праці, вони існують мало не з XII століття і побудовані на схилі гір висотою до 1 100 метрів. Селяни, які їх будували, дбали про своє виживання в гірських районах, і це було їхньою єдиною можливістю прогнати сиріть.

ПАРІАНГАН, ІНДОНЕЗІЯ



(Pariangan, Indonesia)

Діючий вулкан Мерапі, який піднімається над цим селищем на Західній Суматрі, – одне з головних природних надбань країни. Паріанган вважається найстарішим селищем народу мінангкабау, тому допитливо-му туристу вдасться багато чого довідатися про культуру та звичаї корінного населення. Тут збереглися чарівні гострі традиційні будиночки, серед яких 300-річна споруда з плетеними стінами з ротанга, а також прекрасна мечеть XIX століття.

КУА ВАН, В'ЄТНАМ

(Fishing Village Cua Van, Vietnam)

Куа Ван – мальовниче рибальське селище в бухті Халонг. Це одне з найбільших рибальських плаваючих



РЕЙНИ, НОРВЕГІЯ



(Reine Lofoten, Norway)

селищ, розташоване прямо на водній гладі. Дістатися туди можна на веслових човнах і побачити місцевих жителів, що займаються видобутком всіляких дарів Південно-Китайського моря. Живуть місцеві жителі в різнокольорових будинках-плотах, школа також розташована в одному з плаваючих будиночків.

Рейні – рибальське селище, що дивує сюрреалістичністю пейзажів. Симпатичні будиночки, всього близько 350 жителів. Рейні починає свою історію з 1743 року. Компактне селище розташоване під горами навколо фьорда. Ідилічне село, яке немов зійшла з листівки, щороку приваблює тисячі туристів, що стікаються з усього світу, щоб помилуватися на природні красоти.

«ГОЛЛАНДСЬКА ВЕНЕЦІЯ», ПТТХОРН, НІДЕРЛАНДИ



(Giethoorn, the Dutch Venice, Nederland)

Гітхорн – одне з найкрасивіших селищ у Нідерландах, його також часто називають «Голландською Венецією», адже воно розташувалося на водних каналах загальною протяжністю близько 7,5 км. Поселення було засновано ще в 1230 році. Для пересування по селищу є велосипедна доріжка і численні водні канали. Основним транспортом є веслові човни і катери на електричних двигунах. Будинки розташовані на острівцях і з'єднані дерев'яними мостами (по всьому селищу їх більше 50 штук).

СЕЛИЩЕ ГАСАДАЛУР, ФАРЕРСЬКІ ОСТРОВИ, ДАНІЯ



(Faroe Islands, the Village of Gasadalur, Denmark)

Селище Гасадалур знаходиться у неймовірно красивій долині між найвищими кручами острова Вагар, що входить до складу Фарерського архіпелагу. Населення селища в 2002 році становило всього лише 16 осіб. На той момент потрапити до цього села було дуже важко і займало дуже-дуже багато часу. У 2004 році був побудований спеціальний тунель, щоб спростити переміщення людей із села, і відтоді тут почали з'являтися туристи.

БІБУРІ, ВЕЛИКОБРИТАНІЯ



(Bibury, England)

Бібурі вважається одним з найкрасивіших, наймальовничіших і найстаріших сіл Англії – перша згадка про нього відноситься до XI століття. Здається, що час тут зупинився – старовинні будиночки, прекрасна природа і навіть громадський транспорт не їздить щоб нічого не порушувало первозданної краси. У село їдуть за натхненням поети і художники, а також кінематографісти – тут знімався «Щоденник Бріджит Джонс» і фільми про місіс Марпл з розповіді Агати Крісті.

САН-ДЖИМИНЬЯНО, ТОСКАНА, ІТАЛІЯ



(San Gimignano, Toscana, Italia)

Сан-Джиминьяно було засноване як невелике селище у III столітті до н. е. етрусками. Маленьке село перетворилося на місто тільки в X столітті н. е. Сьогодні Сан-Джиминьяно – зовсім невелике містечко, проймає духом Середньовіччя і відоме своїми вежами. У Середньовіччі налічувалося 72 вежі-будинки, зараз залишилося лише 14. Місцеві жителі вважають, що Сан-Джиминьяно є серцем Тоскани і всієї Італії.

Маловідомі мальовничі середньовічні міста Європи

Сонячні Єгипет і Туреччина безумовно тішать нас системою all inclusive і теплим кліматом, але як іноді хочеться поринути в атмосферу минулих часів і дива архітектури! Дана стаття допоможе визначитися із вибором, у списку немає всім відомих міст, тільки найрізкісніші, атмосферні і автентичні куточки Європи!



РЮДЕСХАЙМ, НІМЕЧЧИНА

Відкриває список чарівне містечко Рюдесхайм, що затишно розташувалося біля берегів Рейну на південному заході Німеччини. Незважаючи на те, що місто зберегло свій первісний середньовічний вигляд, тут є все, що потрібно для комфортного туризму: готелі, кафе і ресторани, в яких подають традиційну місцеву кухню. Місто славиться виноробством. Так-так, в Німеччині теж вмюють робити гарне вино і візит у Рюдесхайм – відмінний привід переконатися в цьому!



СЕН-ПОЛЬ-ДЕ-ВАНС, ФРАНЦІЯ

Неможливо не відвідати Сен-Поль-де-Ванс, будучи у Провансі! Старовинне середньовічне містечко відоме приголомшливо фотогенічними пейзажами і лавандовими полями, розташованими навколо, а також своєю популярністю серед французької та американської богеми початку XX століття. Саме тут надихався Фіцджеральд, творили Модільяні, Шагал і Кокто. У містечку можна придбати ароматні трави, косметику і якісні репродукції картин вищезазначених художників.



ОНФЛЕР, ФРАНЦІЯ

Розбавляє теплі південні пейзажі північним холодом французький Онфлер. Місто розташоване у Нормандії, а значить, туристів чекають затишні набережні і середньовічні площі з соборами, пейзаж прикрашає також Атлантичний океан і затоки з рибачькими причалами. Ну і не можна прогавити можливість спробувати свіжі морепродукти і ароматний кальвадос, який роблять тільки тут!



БРИЗИГЕЛЛА, ІТАЛІЯ

Трійку лідерів відкриває маленьке італійське містечко Бризігелла. Крім традиційних для Італії плантацій виноградників і оливок, Бризігелла вражає своїм замком 16 століття і криючою алеєю з магазинчиками і кав'ярнями. Італійську гостинність не можна не відзначити, адже це означає, що смачною кухнею і вином не буде обділений жоден турист!



ЕВОРА, ПОРТУГАЛІЯ

Евора – португальський Ватикан, хоч окремою державою і не є, але уособлює собою релігію всієї країни. Монастирі, собори і каплиці – ось як можна охарактеризувати місто трьома словами. Відомо ще з 70 рр. до н.е., Евора має багатющу історію, яку португальці зберегли до наших днів.



ПЕРУЖ, ФРАНЦІЯ

Перуж розташувалося недалеко від Ліона. Треба сказати, що попередні місця у списку так чи інакше постраждали від війн або від часу, чого не скажеш про Перуж! Тут, як і 500 років тому, кожного туриста чекають вузькі середньовічні провулки, невеликі двоповерхові будиночки з маленькими віконцями і наче іграшковим фасадом. Однак, не варто втрачати пильність: якщо задивлятися на всі боки, можна і перечепитися за бруківку, яка, однак, тільки додає атмосфери. На Липовій площі можна прикрасити подорож келихом місцевого білого вина і цукрової галети, яку всі так само готують за середньовічним рецептом.

Не полінуйтеся і відвідайте хоч якесь з описаних міст і Ви точно не будете розчаровані!

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

АТ "Укргазвидобування" філія ГПУ "Шебелинкагазвидобування" УКПГ-15 Шебелинського ГРП для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - Акціонерне товариство "Укргазвидобування" АТ "Укргазвидобування".

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 30019775.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кудрявська, 26/28; тел.: (05749) 93372; E-mail: office@ugv.com.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: об'єкт Акціонерного товариства "Укргазвидобування" філія газопромислового управління "Шебелинкагазвидобування" Установа комплексної підготовки газу - 15 Шебелинського газоконденсатного родовища розташований (АТ "Укргазвидобування" філія ГПУ "Шебелинкагазвидобування" УКПГ-15 Шебелинського ГРП) за адресою: Харківська обл., Ізюмський район, Донецька селищна територіальна громада, поблизу с. П'ятигірське.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв'язку з тим що даний об'єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась.

АТ "Укргазвидобування" філія ГПУ "Шебелинкагазвидобування" УКПГ-15 Шебелинського ГРП спеціалізується на видобутку корисних копалин (природний газ, газовий конденсат). Річний видобуток складає: природного газу - 56,256 млн. м³, конденсат - 24,9 т.

Видобуток природного газу і газового конденсату із родовища здійснюється за допомогою гірничих виробок (свердловин). Технологічний процес на УКПГ забезпечує підготовку газу шляхом одноступеневої сепарації. Природний газ із свердловин по шлейфах поступає на вузол вхідних ниток. Після вузла вхідних ниток газ подається в сепаратор С-1, де відбувається відділення від газу крапельної рідини і механічних домішок. Далі газ із сепаратора С-1 проходить через Дрип і направляється на замірний вузол, де встановлено витратомір типу GFC-101, для заміру витрати газу. Дрип встановлено для збору рідини з газопроводу. Після замірного вузла газ подається в кільцевий газозбірний колектор ШГКР Ду 700мм. Відсепарована рідина із сепаратора С-1 продається в атмосферний дегазатор Е 1 із якої самопливом перетікає в ємність Е-2, звідки, по мірі накопичення передавлюється газом в автоцистерни і вивозиться на пункт збору конденсату та СПВ ШГКР - УКПГ № 27.

На території промайданчика розташовані наступні джерела викидів забруднюючих речовин: водяні титани; плита газова (ПГ-4) Greta; ємність роздільниці С-1, об'ємом 25 м³; котел АОГВ-24,5; котел АОГВ -30; підземна ємність ЄПС, об'ємом 50м³; наливний стояк; підземна ємність Є-6 об'ємом 22 м³; підземна ємність Є-2 об'ємом 6 м³, нафтопастка (підземна ємність); фарбувальні роботи; свіча ГРПШ; факельний амбар УКПГ; факельні амбари свердловин.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 1,6223 т/рік; сажа - 0,9991 т/рік; оксид вуглецю - 10,15230 т/рік; метан - 17,37822 т/рік; ксилол - 0,00608 т/рік; спирт метиловий - 0,000016 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець - 0,08243 т/рік; уайт-спірит - 0,00908 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) - 0,56812 т/рік та парникові гази. Валовий викид складатиме - 30,8176 т/рік (без урахування парникових газів).

Об'єкт відноситься до другої групи та підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкта не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об'єкті немає перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволенних обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Повне найменування суб'єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТЕЛЕКОМ"

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: АТ "УКРТЕЛЕКОМ"

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 21560766

Місцезнаходження юридичної особи: 01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18, тел. (080)050-68-00, e-mail: y.kurmas@ukrtelecom.ua.

Назва об'єкта / промислового майданчика: будівля блоку дизельної АТ "УКРТЕЛЕКОМ"

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 61010, м. Харків, Нетіченська набережна, 8

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта: будівля блоку дизельної АТ "УКРТЕЛЕКОМ", який відноситься до **третьої групи** об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність об'єкта оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): АТ "Укртелеком" займається наданням послуг в сфері провідного електров'язку. Будівля блоку дизельної АТ "УКРТЕЛЕКОМ" обладнано для потреб аварійного живлення дві дизельелектростанції: КАС-500РА потужністю 500 кВт та MalcolmsonML265-B3 потужністю 192 кВт.

На цей час на майданчику існує 2 організованих джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Газоочисне устаткування - відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає 0,3732т/рік; 3 джерел підприємства здійснюють викиди: речовин у вигляді суспендованих твердих частинок не диференційованих за складом, оксиду вуглецю, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]), сірки діоксиду, НМЛОС - Вуглеводні насичені С₁₂-С₁₉ (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконано або/та які потребують виконання: Відповідно до **Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р.** заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконано або/та які потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел будівлі блоку дизельної АТ "УКРТЕЛЕКОМ" не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам **Наказу №309 від 27.06.2006** та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межі СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах будівлі блоку дизельної АТ "УКРТЕЛЕКОМ". Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволенних обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64., тел. (057)7052153, e-mail: upress@kharkivoda.gov.ua

Газета - "Екосвіт", вітчизняне, українською мовою. Тематика газети - екологічна. Засновник - Харківська обласна організація Українського товариства охорони природи.

Відповідальний за випуск - Суровцева І. В.

Порядковий номер випуску, дата його виходу в світ - №11 від 25.03.2024.

Тираж - 300 шт. Розповсюджується безкоштовно.

Адреса видавця - м. Харків, вул. Серпова 4, оф. 511-610.

Серія, номер і дата видачі свідоцтва про державну реєстрацію -

КВ № 24203-14043ПР від 30.10.2019. Видавець - ФОП Суровцева І.В.

Точка зору відповідального за видання не завжди співпадає з точкою зору авторів.

Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець.

Рукописи не рецензуються та не повертаються.

Тематика газети - екологічна, українською мовою.

Спосіб поширення: 100% - роздріб. Обсяг: 4 шпальти. Формат: А4, кольорова.

Розміщення інформації в газеті "Екосвіт" тел. +38 099 199 69 79 surovteva2205@gmail.com